
123

B

TÁKNAR STAÐSETNINGU

NÚVERANDI STEYPA =

123

SÝND ER Á TEIKNINGU Y
MERKIR UNDIRSTÖÐU 001 SEM

SVÆÐI Í BIÐSTÖÐU

BREYTING Á TEIKNINGU Á ÚTGÁFU NR. BX OG SVÆÐI Í
BIÐSTÖÐU

BX

U001-Y

B MERKIR      BITI

GRUNDUN:

SÚLA

UNDIRSTAÐA
VEGGUR (SKERVEGGUR)

TEIKNINGANÚMER:

TEIKNINGANÚMER ERU TÁKNUÐ MEÐ BÓKSTAF OG ÞREMUR TÖLUSTÖFUM t.d.
B100

ÚTGÁFUNÚMER TEIKNINGA ER TÁKNAÐ MEÐ BÓKSTAF OG TÖLUSTAF.
BÓKSTAFURINN TÁKNAR Á HVAÐA STIGI TEIKNINGIN ER OG TÖLUSTAFURINN
TÁKNAR ÚTGÁFUNÚMER

B:   VINNUTEIKNING
Ú:   ÚTBOÐSTEIKNING

DEILI SÝNT Á TEIKN. 134

134

SKÝRINGAR Á TÁKNUM:

 ÖLL MÁL ERU ANNAÐ HVORT Í METRUM EÐA MILLIMETRUM
 HÆÐARKÓTAR ERU Í METRUM.

          TÁKNAR HÆÐ 0,00 Á SNIÐUM

          TÁKNAR HÆÐ 0,00 Á LÁRÉTTUM FLÖTUM

          A TÁKNAR HÆÐ
          B TÁKNAR PLÖTUÞYKKT

A

3 4

0,00

0,00

D

C

6

B

A

SNJÓÁLAG:

2  

DEILI SÝNIR

MÁL Á TEIKNINGU

ÞVERBÖND:  (d < 16mm)

d

12d

D = 3d

STEYPA =

ALMENNAR SKÝRINGAR:

ÖLL VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI VIÐ TEIKNINGAR ÞESSAR, VERKLÝSINGU
ÞAR SEM UM HANA ER AÐ RÆÐA, KRÖFUR BYGGINGARREGLUGERÐAR OG
VIÐEIGANDI STAÐLA.

SANNREYNA SKAL ÖLL MÁL OG AÐSTÆÐUR Á VERKSTAÐ ÁÐUR EN VINNA
HEFST.

TRYGGJA SKAL STÖÐUGLEIKA MANNVIRKJA Á ÖLLUM STIGUM VERKSINS MEÐ
TÍMABUNDNUM STÍFINGUM, FESTINGUM EÐA Á ANNAN VIÐURKENNDAN HÁTT.

SNIÐ SÝNT Á TEIKN. 134

134

MÁL Á TEIKNINGU

DEILI NR. 123

SNIÐ NR. 123

SNIÐS

GRUNDUN SAMKVÆMT FS ENV 1997-1:1994 ÁSAMT ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS
ÍSLANDS.

GRUNDAÐ ER Á FYLLINGU OG M.V. AÐ MESTA ÁLAG ER MINNA EN 0.4MN/m2.
PLÖTUPRÓF SKAL FRAMKVÆMA Á FYLLINGU OG SKAL ÞAÐ UPPFYLLA
EFTIRFARANDI KRÖFUR: E2> 120 N/mm² OG E2/E1 < 2,3

FYLLING AÐ SÖKKLUM OG UNDIR BOTNPLÖTU:
UNDIR BOTNPLÖTU SKAL FYLLA MEÐ MALARFYLLINGU OG ÞJAPPA Í HÆFILEGUM
LAGÞYKKTUM, ÞANNIG AÐ ÞJÖPPUN VERÐI SAMBÆRILEG VIÐ 98% PROKTOR.
NOTA SKAL FÍNT BÖGGLABERG EÐA ANNAÐ DRENANDI EFNI NÆST HÚSINU,
UM 0,5m FRÁ VEGG. SEM TENGIST DRENMÖL UMHVERFIS JARÐVATNSLAGNIR
MEÐFRAM ÚTVEGGJUM.

ÆTÍÐ SKAL HAGA ÞJÖPPUN ÞANNIG AÐ HÚN VALDI EKKI ÓEÐLILEGA MIKLU
NIÐURBROTI Á EFNI SEM ÞJAPPA SKAL.
FYLLINGAEFNIÐ SKAL LAGT ÚTÍ LÖGUM OG HVERT LAG VÖKVAÐ OG ÞJAPPAÐ
BLAUTT MEÐ VÍBROVALTARA.

SÉRSTÖK AÐGÁT SKAL HÖFÐ ÞEGAR ÞJAPPAÐ ER NÁLÆGT MANNVIRKJUM, SKAL
ÞAR NOTA PLÖTUÞJÖPPU OPG LAGÞYKKTIR EFTIR ÞVÍ.

ÞRIFALAGSSTEYPA:
STEYPA SKAL ÞRIFALAG AÐ JAFNAÐI 50mm ÞYKKT UNDIR UNDIRSTÖÐUR SEM
KOMA Á KLÖPP OG SKAL ÞAÐ NÁ AÐ MINNSTAKOSTI 100mm ÚT FYRIR
UNDIRSTÖÐUBRÚN NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM Á TEIKNINGUM. SÉ ÞRIFALAG
ÞYKKARA SKAL MIÐA VIÐ AÐ NEÐRI BRÚN NÁI JAFN LANGT ÚTFYRIR
UNDIRSTÖÐUBRÚN OG ÞYKKT ÞESS ER.
HÁMARKS AFRÉTTING Á GRUNNI MEÐ ÞRIFALAGSSTEYPU ER 150mm.

JARÐSKJÁLFTAÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT FS ENV 1998-1:2004, ÁSAMT
ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

HÖNNUNARHRÖÐUN ER 0.15g, MIKILVÆGISFLOKKUR II, OG
JARÐVEGSFLOKKUR B.

3d

JARÐSKJÁLFTAÁLAG:

ÁLAGSTILHÖGUN ER Í SAMRÆMI VIÐ ÍST EN 1991-1:2004,
ÞJÓÐARSKJÖL STAÐLARÁÐS ÍSLANDS

VINDÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT ÍST EN 1991 1-4:2005, ÁSAMT ÞJÓÐARSKJALI
STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

GRUNNGILDI VINDHRAÐA ER 36,0 m/s ÁSAMT TILHEYRANDI FORMSTUÐLUM.

GÓLF GISTIRÝMA/SKRIFSTOFA

VINDÁLAG:

ÞÖK:

ÁLAGSFORSENDUR:

NOTÁLAG:
2  

2  

ÚTGÁFUFERILL

Ð Ð Ð 

TÁKNAR SKEYTINGU JÁRNA

1

D

2

C

3 4 5

B

A

1 2

MILLIBIL JÁRNA Í BITUM:

5

6

.

SNJÓÁLAG REIKNAST SAMKVÆMT FS ENV 1991-1-3:2003, ÁSAMT
ÞJÓÐARSKJALI STAÐLARÁÐS ÍSLANDS.

GRUNNGILDI SNJÓÁLAGS ER 2,1 KN/m  (SVÆÐI 1)

TÁKNAR SVÆÐI SEM 

b

STEYPUSKIL

a = 1xd, ÞÓ MINNST Dmax.+10mm

a

MÁL Á TEIKNINGU

MÁL Á TEIKNINGU

BURÐARJÁRN:  (d > 10mm)

ERU Í SUNDUR, ÞÓ ALDREI MINNA EN 2 K12.
OG OP Í PLÖTUM OG VEGGJUM ER SVARA TIL ÞEIRRA JÁRNA SEM KLIPPT

FRÁGANGUR JÁRNA Í KRINGUM OP:

STAÐALKRÓKUR 16d

SETJA SKAL AUKAJÁRN EINS NÁLÆGT OPI OG

d

SÉ EKKI ANNARS GETIÐ KOMI AUKALEGA JÁRN UMHVERFIS GLUGGA, HURÐIR

8d

VIKMÖRK Í LOFTINNIHALDI:      +3,0%/-0,0%

SÉU Á ÞEIM STAÐ SEM TIL ER ÆTLAST SKV. UPPDRÁTTUM OG 

= 1,41 x a

D = 6d

EINANGRAÐIR AÐ UTAN

D = 6d

9d

D = 3d

 = 20mm, LENGD 6000mm MIÐJUBIL 200mm 

 = 12mm, MIÐJUBIL 200mm

TÁKNAR 10mm KAMBSTÁL MEÐ 300mm BIL MILLI JÁRNA
TÁKNAR 10mm KAMBSTÁL MEÐ 300mm BIL MILLI JÁRNA

TÁKNAR JÁRN ALMENNT OG Í NEÐRI BRÚN PLÖTU 

TÁKNAR JÁRN Í EFRI BRÚN PLÖTU OG Í FJÆRBRÚN VEGGJAR

TÁKNAR TVÖ LÓÐRÉTT JÁRN SEM KOMA VIÐ GÓLFSÍÐ OP Á 

DREIFT YFIR MERKT SVÆÐI.   

MÁL Á TEIKNINGU

LYKKJUR:  (d < 16mm)

D=3d

MÁL Á TEIKNINGU

10d

LYKKJA, d

d

d TÁKNAR ÞVERMÁL BENDISTÁLSSTANGAR
ÍST EN 10080:2005

BENDISTÁL:

TÁKN:

Á HVORRI HLIÐ

TÁKNAR JÁRN SEM BEYGIST NIÐUR

TÁKNAR JÁRN SEM BEYGIST UPP

SÝNIR STEFNU Á JÁRNUM NÆST BRÚN

NÆSTU HÆÐ FYRIR OFAN

TÁKNAR BENDIMOTTUR MEÐ As=189(257)

OG Í NÆRBRÚN VEGGJAR

363024mmD, LYKKJUR OG VINKLAR

D, BURÐARJÁRN mm

ÞVERMÁL JÁRNS, d mm 8 10 12

48

2516 20

ATHUGA BER AÐ EIGI ER LEYFILEGT AÐ BEYGJA BENDISTÁL
EF LOFTHITI ER UNDIR -5°C

EF SKEYTT ER MEIRA EN FJÓRÐA HVERT JÁRN Í SAMA ÞVERSNIÐI SKAL AUKA
SKEYTILENGD UM 40%

BEYGING OG SKEYTING JÁRNA:

da

STEINSTEYPA, GÆÐI, FRAMLEIÐSLA, MEÐFERÐ OG PRÓFANIR 

S2,S3

d = ÞVERMÁL STÁLS
D = KORNASTÆRÐ Í STEYPU
b = 1,0xd, ÞÓ MINNST Dmax.

FESTILENGDD JÁRNA F

Í SUNDUR VEGNA OPS).
HÆGT ER.  (HELMINGUR JÁRNA SEM SKERAST

400

mm

STEYPUGÆÐI EINSTAKRA STEYPTRA BYGGINGARHLUTA:

mm

650 14001100

650

SKEYTILENGD JÁRNA S

STEYPUHULA NEMA SÉRTEIKNING

TRYGGT SÉ AÐ ÞÆR HREYFIST EKKI ÞEGAR STEYPT ER.

550

ÞANNIG SKAL GENGIÐ FRÁ BENDINGU Í MÓTUM, AÐ ALLAR STANGIR

STEYPUHULA Á BURÐARJÁRN SKAL ÞÓ HVERGI VERA MINNI EN 1,5 x d

850

72 150

VIKMÖRK Á STAÐSETNINGU JÁRNA Í ÞVERSNIÐI ER ±5mm

Á EINANGRUN Á FYLLINGU
ÞAR SEM PLATA ER STEYPT

Á FYLLINGU/KLÖPP
ÞAR SEM STEYPT ER BEINT

VEGGIR AÐ FYLLINGU OG
UNDIRSTÖÐUR

INNANHÚSS OG ÚTVEGGIR

BYGGINGARHLUTAR
AÐSTÆÐUR

SKAL Í ÞVÍ SKYNI NOTA FJARLÆGÐARKUBBA OG STÓLA.

UTANHÚSS

STEYPUHULA:

SÝNI ANNAÐ.

S

       2,0*

VEGGIR,GRUNNPLATA,
BITAR,SÚLUR,PLÖTUR,
STOÐVEGGUR

UNDIRSTÖÐUR
SVANSVOTTUÐ STEYPA

STAÐSETNING

1 K12 VIÐ HVERT HORN
LÓÐRÉTTU OG LÁRÉTTU JÁRNIN.
HORNJÁRN, KOMI INNAN VIÐ

MIÐJA OPS

M
IÐ

JA
 O

PS

S

CL 0,2
KORNASTÆRÐ (mm): <22

3  

Ð
Ð

SKULU VERA Í SAMRÆMI VIÐ ÍST EN 206-1:2000

CL-FLOKKUR:
ÞJÁLNIFLOKKUR:

350 500 1000800

450

60 96 120

FYLLING =

MÖRK KLAPPARSKERINGAR =

ÞREP Í YFIRBORÐI STEYPU =

ALLA STEYPU SKAL TITRA

STEINSTEYPA:
ALMENN ÁKVÆÐI ERU Í ÍST EN 1992-1-1:2004

STEYPUMÓT-NÁKVÆMNIKRÖFUR:
NÁKVÆMNIKRÖFUR: UNDIRSTÖÐUR, STÆRÐ OG STAÐSETNING

STÆRÐ ANNARRA STEYPTRA HLUTA
STAÐSETNING ANNARRA HLUTA
KÓTAR
MISGENGI VEGGJA Í STEYPUSKILUM
STAÐSETNING GLUGGA OG HURÐAOPA

FRÁVIK Á 3m RÉTTSKEIÐ LÖGÐ Á STEYPTAN FLÖT:
BITAR, VEGGIR OG SÚLUR
GÓLF OG PLÖTUR VÉLSLÍPAÐ
GÓLF OG PLÖTUR UNDIR ÍLÖGN

+/- 15mm
+/-   3mm
+/-   5mm
+/-   3mm
+/-   2mm
+/-   2mm

+/-   5mm
+/-   2mm
+/-  10mm

PLÖTU- OG BITAMÓT SKULU HAFA YFIRHÆÐ L/300 AF STYTTRA HAFI
TAKA SKAL TILLIT TIL ÞESS AÐ ALLA STEYPU SKAL TITRA

SVALIR 2  

EIGINÁLAG:

LÉTTIR VEGGIR : 2  

GÖT:

K=10,00
A x B

A x B

A

B MERKIR GAT Í PLÖTU STÆRÐ
Amm x Bmm

MERKIR GAT Í VEGG/SÖKKUL STÆRÐ
Amm BREITT OG Bmm Á HÆÐ
NEÐRI BRÚN Í KÓTA 10,00mm

VL MERKIR AÐ GAT SÉ VIÐ LOFT

NOTA SKAL ÞÉTT FYLLIEFNI

Ð

Ð

Ð
Ð Ð

GÓLF IÐNAÐARRÝMA 2  

ÁSTEYPA HOLPL. 8 cm : 2  

TRÉVIRKI:
ALLT EFNI OG VINNA SKAL VERA Í SAMRÆMI VIÐ VIÐEIGANDI
ÍST OG ENV STAÐLA
TIMBUR Í BURÐARVIRKI SKAL STANDAST KRÖFUR SEM GERÐAR ERU
TIL TIMBURS AF STYRKLEIKAFLOKKI C24 SKV ÍST EN 338:1995 (T1 SKV ÍST INSTA
142:1997)
LÍMTRÉ SKAL VERA AF STYRKLEIKAFLOKKI GL30C EÐA BETRA.
AÐRIR VIÐIR (LOFTUNARLISTAR KLÆÐNINGAR O.Þ.H.) MEGA VERA AF
STYRKLEIKAFLOKKI C18 SKV ÍST EN 338:1995 (T1 SKV ÍST INSTA 142:1997)
ÞAR SEM TIMBUR LIGGUR AÐ KALDRI STEYPU SKAL SETJA RÆMU AF TJÖRUPAPPA
Á MILLI EÐA NOTA ÞRÝSTIFÚAVARIÐ TIMBUR

ALLIR NAGLAR, BOLTAR OG FESTIJÁRN SKULU VERA SINKHÚÐUÐ.
MÚRBOLTAR: M12-150/90 MERKIR 12mm BOLTI, 150mm LANGUR, FESTILENGD:
90mm
FYLGJA SKAL FYRIRMÆLUM FRAMLEIÐANDA VIÐ UPPSETNINGU Á BOLTUM,
MÚRBOLTUM, FESTIJÁRNUM O.S.FRV.
N TÁKNAR VENJULEGAN FERHYRNDAN SAUM
K TÁKNAR KAMBSAUM  HEIMILT ER AÐ NOTA TIL ÞESS GERÐAR FESTISKRÚFUR Í
FESTIVINKLA Í STAÐ KAMBSAUMS

Í ÞAKKLÆÐNINGU SKAL NOTA 25x150mm BORÐVIÐ (HEIMILT ER AÐ NOTA
GALLALÍTIÐ MÓTAEFNI, HEILT OG ÓKLOFIÐ).  HVERT BORÐ SKAL NEGLT Í HVERJA
SPERRU/LOFTUNARLISTA MEÐ 3 STK 31/70 RIFFLUÐUM BYSSUSAUM EÐA
SAMSVARANDI. BORÐ SKAL EINGÖNGU SETJA SAMAN Á
SPERRUM/LOFTUNARLISTUM. SAMSETNINGAR SKULU ALDREI VERA TVÆR EÐA
FLEIRI Í RÖÐ Á SÖMU SPERRU.
LOFTUNARLISTAR 45x45mm SKULU FESTIR VIÐ ÞAKSPERRUR MEÐ
2 STK 5mm SKRÚFUM (EF VIÐ Á)
ÞAKJÁRN/STÁL SKAL NEGLT MEÐ RIFFLUÐUM EÐA SNÚNUM SAUM.
NEGLT SKAL Í AÐRA HVERJA HÁBÁRU NEMA YSTI 1,0m VIÐ GAFLA OG NEÐST Á
ÞAKI (3 NEÐSTU NAGLARAÐIRNAR), ÞAR SKAL NEGLT Í HVERJA HÁBÁRU.
NAGLARAÐIRNAR SKULU MYNDA REGLULEGT MYNSTUR OG HVER NAGLARÖÐ
SKAL FÁ HALD Í TVEIMUR BORÐUM (NEGLT Á VÍXL Í 2 SAMLIGGJANDI BORÐ).
BIL MILLI NAGLARAÐA SKAL VERA 0,6m.

ÞAR SEM TVÆR SPERRUR LIGGJA SAMAN SKULU ÞÆR LÍMDAR OG SKRÚFAÐAR
SAMAN MEÐ 5x80 SKRÚFUM c200mm.

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SKÝRINGARBLAÐ

-HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B001

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

AutoCAD SHX Text

V

AutoCAD SHX Text

    "      

AutoCAD SHX Text

    "      

AutoCAD SHX Text

    "      

AutoCAD SHX Text

U

AutoCAD SHX Text

S   

AutoCAD SHX Text

UNDIRSKRIFT SAMRÆMINGARHÖNNUÐAR:

AutoCAD SHX Text

VNR:

AutoCAD SHX Text

HANNAÐ:

AutoCAD SHX Text

1,0 kN/m 

AutoCAD SHX Text

3,0 kN/m  

AutoCAD SHX Text

NAFN OG KT. SAMRÆMINGARHÖNNUÐAR:

AutoCAD SHX Text

ÖLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR, AÐ HLUTA EÐA HEILD, ER HÁÐ SKRIFLEGU LEYFI HÖFUNDA.HLUTA EÐA HEILD, ER HÁÐ SKRIFLEGU LEYFI HÖFUNDA.A HEILD, ER HÁÐ SKRIFLEGU LEYFI HÖFUNDA.SKRIFLEGU LEYFI HÖFUNDA.

AutoCAD SHX Text

TEIKNAÐ:

AutoCAD SHX Text

MÆLT:

AutoCAD SHX Text

UNDIRSKRIFT HÖNNUÐAR:

AutoCAD SHX Text

DAGS. UNDIRSKRIFTAR:

AutoCAD SHX Text

HANNAÐ:

AutoCAD SHX Text

NAFN OG KT. HÖNNUÐAR:

AutoCAD SHX Text

YFIRFARIÐ:

AutoCAD SHX Text

HEITI TEIKNINGAR:

AutoCAD SHX Text

HEITI VERKS:

AutoCAD SHX Text

HEITI VERKS:

AutoCAD SHX Text

DAGS. UNDIRSKRIFTAR:

AutoCAD SHX Text

DAGS:

AutoCAD SHX Text

NÚMER:

AutoCAD SHX Text

SKÝRINGAR:

AutoCAD SHX Text

VNR:

AutoCAD SHX Text

GEYMSLUNÚMER:

AutoCAD SHX Text

ÚTGÁFA:

AutoCAD SHX Text

NR. TEIKNINGAR:

AutoCAD SHX Text

MKV:

AutoCAD SHX Text

C30/37

AutoCAD SHX Text

C25/30

AutoCAD SHX Text

FLOKKUR

AutoCAD SHX Text

K20c200 -6000

AutoCAD SHX Text

K12c200

AutoCAD SHX Text

K10c300HH

AutoCAD SHX Text

STÁL MERKT K ER KAMBSTÁL OG SKAL VERA  B500C SAMKVÆMT 

AutoCAD SHX Text

K10c300   

AutoCAD SHX Text

STANGIR d

AutoCAD SHX Text

K189(257)

AutoCAD SHX Text

>5,0

AutoCAD SHX Text

STYRKLEIKA-

AutoCAD SHX Text

30

AutoCAD SHX Text

30

AutoCAD SHX Text

70

AutoCAD SHX Text

70

AutoCAD SHX Text

30

AutoCAD SHX Text

30

AutoCAD SHX Text

50

AutoCAD SHX Text

50

AutoCAD SHX Text

  mm

AutoCAD SHX Text

  mm

AutoCAD SHX Text

PLÖTUR

AutoCAD SHX Text

VEGGIR

AutoCAD SHX Text

25

AutoCAD SHX Text

25

AutoCAD SHX Text

S

AutoCAD SHX Text

-

AutoCAD SHX Text

-

AutoCAD SHX Text

30

AutoCAD SHX Text

-

AutoCAD SHX Text

BITAR OG SÚLUR

AutoCAD SHX Text

25

AutoCAD SHX Text

  mm

AutoCAD SHX Text

F ER FESTILENGDD, 

AutoCAD SHX Text

XF2,XC1

AutoCAD SHX Text

ÁREYTIS-

AutoCAD SHX Text

FLOKKUR

AutoCAD SHX Text

XC2

AutoCAD SHX Text

>330

AutoCAD SHX Text

>5,5

AutoCAD SHX Text

<0,45

AutoCAD SHX Text

>300

AutoCAD SHX Text

(kg/m )

AutoCAD SHX Text

SEMENT

AutoCAD SHX Text

(%)

AutoCAD SHX Text

LOFT

AutoCAD SHX Text

<0,55

AutoCAD SHX Text

HLUTFALL

AutoCAD SHX Text

V/S

AutoCAD SHX Text

LYKKJUR SAMBÆRILEGAR VIÐ BENDINGU Í VEGG EÐA PLÖTUA PLÖTU

AutoCAD SHX Text

S ER SKEYTILENGD

AutoCAD SHX Text

4,0 kN/m  

AutoCAD SHX Text

1,0 kN/m 

AutoCAD SHX Text

VEGGENDI EÐA A VEGGHORN

AutoCAD SHX Text

LYKKJA

AutoCAD SHX Text

LYKKJA

AutoCAD SHX Text

FYRIR GLUGGA-/HURÐAOP AOP NÁLÆGT VEGGENDUM ERU SETTAR LOKAÐAR LYKKJUR SEM AR LYKKJUR SEM SVARA TIL LÓÐRÉTTU EÐA RÉTTU EÐA A LÁRÉTTU VEGGJÁRNANNA

AutoCAD SHX Text

5,0 kN/m  

AutoCAD SHX Text

2,0 kN/m 

AutoCAD SHX Text

11

AutoCAD SHX Text

B

AutoCAD SHX Text

A

AutoCAD SHX Text

C

AutoCAD SHX Text

D

AutoCAD SHX Text

E

AutoCAD SHX Text

F

AutoCAD SHX Text

G

AutoCAD SHX Text

H

AutoCAD SHX Text

12

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



31.88

150

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

31.88

150

31.88

150

31.88

150

21
92

0

38720

28920

250 17420 250 11000 250

250 12920 250 4250 250 11000 250

21
42

0

85
10

12
71

0

85
10

12
71

0

85
10

12
71

0

99
10

69
10

42
00

600 800

800

800

60
0

20
0

20
0

20
0

250

250

01
201

01
201

01a
201

01
201

01
201

01
201

01
201

01a
201

01
201

01a
201

01a
201

01a
201

01a
201

01
201

01a
201

01a
201

01
201

01a
201

01a
201

01
201

02
201

03
201

03
201

03
201

02
201

02
201

03
201

05
201

09
202

01
201

01
201

25
0

60
0

600

25
0

60
0

25
0

60
0

20
0

1600

11
00

10
50

200
1400

L1
201

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

60
0

60
0

60
0

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

SÖKKLAR OG BOTNPLATA,  GRUNNMYND
MKV. 3

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B100

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

SÖKKLAR OG BOTNPLATA

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text

11

AutoCAD SHX Text

B

AutoCAD SHX Text

A

AutoCAD SHX Text

C

AutoCAD SHX Text

D

AutoCAD SHX Text

E

AutoCAD SHX Text

F

AutoCAD SHX Text

G

AutoCAD SHX Text

H

AutoCAD SHX Text

12

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



31.88

150

31.88

150

31.88

150

31.88

150

31.88

150

31.88

150BENDINET K257 Í
PLÖTU
*BENDINET
SKEYTAST UM TVO
MÖSKVA

38720

24
89

0

28920 3920

17420 250 11000 250 9300 250

250 4250 250 11000 250 5450 250

85
10

12
71

0

85
10

12
71

0

85
10

12
71

0

99
10

11
31

0
28

00

99
10

69
10

42
00

600 800

800

800

60
0

600

20
0

20
0

20
0

200

20
0

200

36502003850250

20
0

31
40

250 5630

5630

01
201

01
201

01
201

01
201

01
201

01
201

01a
201

01a
201

01a
201

01a
201

01a
201

01
201

01a
201

01a
201

01a
201

01
201

01a
201

01a
201

01
201

02
201

03
201

03
201

03
201

02
201

02
201

02
201

03
201

05
201

02
201

08
202

08
202

08
202

09
202

25
0

60
0

20
0

200

20
0

1600

3650

11
00

16
50

10
50

2600 1050

33.45

220

TÖVFÖLD BENDING Í
STIGAPALL K10c200.
TENGIST MEÐ TVÖFÖLDUM
JÁRNABAKKA K10c200 Í
VEGGI.

300

15
0 150

200
1400 30.68

300

L1
201

L2
201

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

60
0

60
0

60
0

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

BENDINET K10c200  Í
PLÖTU
*INNSTEYPT
GÓLFHITALÖGN

STÆRÐ OG STAÐSETNING
UNDIRSTAÐA FYRIR HRING-
STIGA ÁKVARÐAST MEÐ
FRAMLEIÐANDA.

2960

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B101

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

SÖKKLAR OG BOTNPLATA

SÖKKLAR OG BOTNPLATA,  GRUNNMYND
MKV. 3

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text

11

AutoCAD SHX Text

B

AutoCAD SHX Text

A

AutoCAD SHX Text

C

AutoCAD SHX Text

D

AutoCAD SHX Text

E

AutoCAD SHX Text

F

AutoCAD SHX Text

G

AutoCAD SHX Text

H

AutoCAD SHX Text

12

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265 HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

BENDINET K257 Í
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

LÉTTUR STIGI SAMKVÆMT
FRAMLEIÐANDA

LÉTTAR SVALIR SAMKVÆMT
FRAMLEIÐANDA

34.88 - 34.60

4K
20

 L
=9

50
0

TÖVFÖLD BENDING Í ÞAKI
TENGIST MEÐ TVÖFÖLDUM

JÁRNABAKKA K10c200 Í VEGGI.

25
0

250

25
0

25
0

250

250

250

20
0

20
0

250

250

550

250

11
0

11
0

31
0

80
0

60
0

200

20
0

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

ÁLAG HP265 HOLPLÖTUR:
ÁSTEYPA 1.75 kN/m2

AUKA EIGINÞ.  1.0 kN/m2
NOTÁLAG 3.0 kN/m2

07
202

10
202

12
202

13
202

13*
202

15
202

16
203

16
203

16
203

15
202

15
202

13
202

12
202

12
202

19
202

19
203

19
203

19
203

19
203

21
202

22
203

23
203

25
203

27
202

29
204

28
204

2K
12

 O
G

 L
YK

KJ
U

R

36.59

220mm

10

25
0

33
204

32
204

2K16

14
202

2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K16 2K16 2K16 2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K12 Í KRINGUM OP

2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K16 2K16 2K16 2K16 2K16 2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K16

22
203

2K12 Í KRINGUM OP

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B110

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

VEGGIR OG LOFTAPLATA KJALLARA

VEGGIR OG LOFTAPLATA 1.HÆÐAR,  GRUNNMYND
MKV. 3

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text

11

AutoCAD SHX Text

B

AutoCAD SHX Text

A

AutoCAD SHX Text

C

AutoCAD SHX Text

D

AutoCAD SHX Text

E

AutoCAD SHX Text

F

AutoCAD SHX Text

G

AutoCAD SHX Text

H

AutoCAD SHX Text

12

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265 HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

HP265

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

K10c200
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

BENDINET K257 Í
ÁSTEYPULAG

36.59

HP265+75mm ÁSTEYPULAG

LÉTTUR STIGI SAMKVÆMT
FRAMLEIÐANDA

LÉTTAR SVALIR SAMKVÆMT
FRAMLEIÐANDA

K1
0c

30
0

K10c200

K10c300K1
0c

20
0

34.88 - 34.60

200mm

K1
0c

30
0

K10c100

K10c300K1
0c

10
0

34.88 - 34.60

200mm

TÖVFÖLD BENDING Í
STIGAPALL K10c200.
TENGIST MEÐ TVÖFÖLDUM
JÁRNABAKKA K10c200 Í
VEGGI.

4K
20

 L
=9

50
0

TÖVFÖLD BENDING Í ÞAKI
TENGIST MEÐ TVÖFÖLDUM

JÁRNABAKKA K10c200 Í VEGGI.

25
0

250

25
0

200

200

20
0

200

20
0

250

250

250

20
0

20
0

250

20
0

250

550

250

11
0

11
0

31
0

80
0

60
0

200

20
0

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

*  HOLRÚM ALLRA HOLPLATNA SKAL FYLLA AF
STEYPU FRÁ ENDUM SKV. FRAMLEIÐANDA

ÁLAG HP265 HOLPLÖTUR:
ÁSTEYPA 1.75 kN/m2

AUKA EIGINÞ.  1.0 kN/m2
NOTÁLAG 3.0 kN/m2

07
202

10
202

11
202

10
202

12
202

13
202

13*
202

15
202

13
202

12
202

12
202

12
202

17
203

18
203

18
203

17
203

17
203

17
203

17
203

19
202

19
203

19
203

19
203

19
203

21
202

22
203

23
203

25
203

25
203

27
202

29
204

31
204

28
204

06
202

2K
12

 O
G

 L
YK

KJ
U

R
K1

0c
20

0 
Í P

LÖ
TU

BR
Ú

N

5K12 L=1100

5K12 U-LYKKJUR
800+130+800

5K12 L=1100

36.59

220mm

15
0

150

34.67

220mm

36.59

220mm

K1
0c

20
0

K10c200

K10c200

K1
0c

20
0 30

204

10

25
0

33
204

32
204

14
202

2K12 Í KRINGUM OP

2K16 2K16 2K16 2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K12 Í KRINGUM OP

2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K16 2K16 2K16 2K16

2K12 Í KRINGUM OP

2K16

2K16

2K16

2K16

2K16

2K12 Í KRINGUM OP

22
203

2K12 Í KRINGUM OP

2K12 Í KRINGUM OP

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B111

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

VEGGIR OG LOFTAPLATA KJALLARA

VEGGIR OG LOFTAPLATA 1. HÆÐAR,  GRUNNMYND
MKV. 3

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text

11

AutoCAD SHX Text

B

AutoCAD SHX Text

A

AutoCAD SHX Text

C

AutoCAD SHX Text

D

AutoCAD SHX Text

E

AutoCAD SHX Text

F

AutoCAD SHX Text

G

AutoCAD SHX Text

H

AutoCAD SHX Text

12

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810

VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

VE
G

G
R

EI
M

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

34
204

36
204

37
204

36

38
205

38
205

35
204

35
204

38
205

39
205

39
205

39
205

36
204

37
204

36
204

35
203

35
204

39
205

39
205

39
205

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

41
205

41
205

BS3
90x300

25
0

250

25
0

200 20
0

250 250 250

**
ÞAK ER KLÆTT MEÐ YLEININGUM.
STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA SKAL
SAMÞYKKT AF FRAMLEIÐANDA
YLEININGANNA

**
ÞAK ER KLÆTT MEÐ YLEININGUM.
STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA SKAL
SAMÞYKKT AF FRAMLEIÐANDA
YLEININGANNA

2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP

BS3
90x300 LÍMTRÉ 90x315

2K12 Í KRINGUM OP2K12 Í KRINGUM OP2K12 Í KRINGUM OP

2K12 Í KRINGUM OP

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K12 Í KRINGUM OP
2K12 Í KRINGUM OP

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

15
0

200
250

250

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

204

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA Í SNIÐI, SJÁ SNIÐ 34 TEIKN. 204

STAÐLAÐAR LÍMTRÉSFESTINGAR FRÁ LÍMRÉVÍRNET

BS3 (90x300) 4 STK M12-140 MÚRBOLTAR Í STEIN,
FULLNELGDUR 40/50  KAMBS. Í BITA

NS3 (90x300) FULLNELGDUR 40/50 KAMBS. Í BITA

BN6 (115x300) 4 STK M12-140 MÚRBOLTAR Í STEIN,
FULLNELGDUR 40/50  KAMBS. Í BITA

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B120

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

VEGGIR OG LOFTAPLATA KJALLARA

VEGGIR 2. HÆÐ  OG ÞAKVIRKI,  GRUNNMYND
MKV. 3

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 160x810

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 160x810

VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225 VEGGREIM  LÍMTRÉ 65x225

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 115x315 LÍMTRÉ 160x810 LÍMTRÉ 160x810

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360

LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x315 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360 LÍMTRÉ 90x360
LÍ

M
TR

É 
14

0x
45

0
LÍ

M
TR

É 
14

0x
45

0
LÍ

M
TR

É 
14

0x
45

0
LÍ

M
TR

É 
14

0x
45

0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

14
0x

45
0

LÍ
M

TR
É 

90
x3

60
LÍ

M
TR

É 
14

0x
45

0

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

VE
G

G
R

EI
M

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

LÍ
M

TR
É 

65
x2

25
LÍ

M
TR

É 
65

x2
25

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

VE
G

G
R

EI
M

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS6
115x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

NS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 1

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

M20 SNITTEINAR
GEGNUM VEGG

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

36

38
205

38
205

38
205

39
205

39
205

39
205

36
204

37
204

36
204

35
203

35
204

35
204

39
205

39
205

39
205

40
205

36
204

37
204

39
205

39
205

39
205

BS6
115x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

BS3
90x300

41
205

41
205

BS3
90x300

200 20
0

250 250 250

**
ÞAK ER KLÆTT MEÐ YLEININGUM.
STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA SKAL
SAMÞYKKT AF FRAMLEIÐANDA
YLEININGANNA

**
ÞAK ER KLÆTT MEÐ YLEININGUM.
STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA SKAL
SAMÞYKKT AF FRAMLEIÐANDA
YLEININGANNA

250

2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP 2K12 Í KRINGUM OP

BS3
90x300 LÍMTRÉ 90x315

LÍMTRÉ
90x315

2K12 Í KRINGUM OP2K12 Í KRINGUM OP2K12 Í KRINGUM OP2K12 Í KRINGUM OP

2K12 Í KRINGUM OP

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K12 Í KRINGUM OP
2K12 Í KRINGUM OP

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

2K
12

 Í 
KR

IN
G

U
M

 O
P

15
0

200 150
200

25
0

25
0

250

250

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

STÁLFESTING 2

STÁLFESTING 3

204

ATH!:
ALMENNAR SKÝRINGAR SJÁ TEIKN. B001

BENDING VEGGJA NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM:

150mm ÞYKKIR:
EINFÖLD BENDING K10c150
200mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c250 LÁRÉTT.
250mm ÞYKKIR:
TVÖFALT NET K10c200 LÓÐRÉTT OG K10c200 LÁRÉTT.

JÁRNUN KRINGUM OP ER 2STK K12 OG JÁRNAFYRIRKOMULAG
SKV SKÝRINGARBLAÐI (NEMA ANNAÐ KOMI FRAM)

SÉU JÁRNABAKKAR NOTAÐIR Í STAÐ VINKLA/U-LYKKJA SKULU
ÞEIR VALDIR ÞANNIG AÐ JÁRNAMAGNIÐ SÉ ÞAÐ SAMA.

EINANGRUNARÞYKKTIR ERU
-100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU
-100mm PLASTEINANGRUN NIÐUR MEÐ SÖKKUL

LAGNAGÖT SJÁST Á GATAPLANI LAGNATEIKNINGA.
KJARNABORA/SAGA MÁ FYRIR LÖGNUM EF EKKI HEFUR VERIÐ GERT
FYRIR ÞEIM Í UPPSTEYPU.

YFIRFARA SKAL ALLAR MÁLSETNINGAR 0G HÆÐARKÓTA M.T.T
TEIKNINGA
ARKITEKTA OG GERA HÖNNUÐUM VIÐVART EF MISRÆMI FINNST.

STAÐSETNING LÍMTRÉSBITA Í SNIÐI, SJÁ SNIÐ 34 TEIKN. 204

STAÐLAÐAR LÍMTRÉSFESTINGAR FRÁ LÍMRÉVÍRNET

BS3 (90x300) 4 STK M12-140 MÚRBOLTAR Í STEIN,
FULLNELGDUR 40/50  KAMBS. Í BITA

NS3 (90x300) FULLNELGDUR 40/50 KAMBS. Í BITA

BN6 (115x300) 4 STK M12-140 MÚRBOLTAR Í STEIN,
FULLNELGDUR 40/50  KAMBS. Í BITA

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

GRUNNMYND

1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B121

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

VEGGIR OG LOFTAPLATA KJALLARA

VEGGIR 2. HÆÐ OG ÞAKVIRKI,  GRUNNMYND
MKV. 3

LYKILMYND

0

1:50 (Í A1) mm

1000 2000 3000 4000 5000

MKV. 3

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



VEGGBENDING

SKERLÁS

PVC ÞÉTTIBORÐI
100mm ÞAR SEM ÞVERSNIÐ ER NEÐANJARÐAR

(NÆR ÚTBRÚN VEGGJAR)

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

K10 U-LYKKJA MEÐ
SAMSVARANDI LYKKJUBILI
OG BENDING PLÖTU

k10 JÁRN Í
KVERK

U-LYKKJUR Í HORN

F

U-LYKKJA
SEM SAMSVARAR

LÁRÉTTRI VEGGBENDINGU

K10 JÁRN Í
KVERK

U-LYKKJA
SEM SAMSVARAR

LÁRÉTTRI VEGGBENDINGU
(BEYGJA MÁ LÁRÉTT VEGGJÁRN

FESTILENGD Í ÞVERVEGG)

TVÖFÖLD
VEGGBENDING

EINFÖLD
VEGGBENDING

Ð

Ð

Ð
Ð Ð

Ð
Ð

Ð

Ð
Ð

Ð
Ð

SETJA SKAL AUKAJÁRN EINS NÁLÆGT OPI OG

SÉ EKKI ANNARS GETIÐ KOMI AUKALEGA JÁRN UMHVERFIS GLUGGA, HURÐIR

Í SUNDUR VEGNA OPS).
HÆGT ER.  (HELMINGUR JÁRNA SEM SKERAST

Ð

S

ERU Í SUNDUR, ÞÓ ALDREI MINNA EN 2 K12.
OG OP Í PLÖTUM OG VEGGJUM ER SVARA TIL ÞEIRRA JÁRNA SEM KLIPPT

MIÐJA OPS

S

Ð

Ð

M
IÐ

JA
 O

PS

2K12 2K12

2K12

AUKIN SKEYTILENGD
SKV SKÝRINGARBLAÐI

25

M
IN

 1
00

m
m F

s

s

s

-
K1 LÁRÉTT KENNISNIÐ - SKERLÁS Í 200/250mm VEGG

Mkv. 2
-

K2 LÓÐRÉTT KENNISNIÐ - PLÖTUBRÚN
Mkv. 2 -

K3 LÁRÉTT KENNISNIÐ - VEGGHORN
Mkv. 2

-
K4 LÁRÉTT KENNISNIÐ - VEGGMÓT

Mkv. 2
K5 LÁRÉTT KENISNIÐ - VEGGENDI TVÖFÖLD BENDING

OG EINFÖLD VEGGBENDINGMkv. 2

-
K0 ÁSÝND Á VEGG - JÁRNUN VEGGHLUTA

Mkv. 2

K6 JÁRNUN KRNGUM OP
Mkv. 2

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B200

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
VEGGENDI EÐA A VEGGHORN

AutoCAD SHX Text
LYKKJA

AutoCAD SHX Text
FYRIR GLUGGA-/HURÐAOP AOP NÁLÆGT VEGGENDUM ERU SETTAR LOKAÐAR LYKKJUR SEM AR LYKKJUR SEM SVARA TIL LÓÐRÉTTU EÐA RÉTTU EÐA A LÁRÉTTU VEGGJÁRNANNA

AutoCAD SHX Text
LYKKJA

AutoCAD SHX Text
FYRIR VEGGHLUTA MILLI OPA SEM ERU STAÐSETT NÁLÆGT SETT NÁLÆGT HVORT ÖÐRU ERU SETTAR RU ERU SETTAR LOKAÐAR LYKKJUR SEM SVARA AR LYKKJUR SEM SVARA TIL LÁRÉTTU VEGGJÁRNANNA

AutoCAD SHX Text
FYRIR VEGGHLUTA/BITA MILLI OPA/VEGGBRÚNA SEM STAÐSETT SETT ERU NÁLÆGT HVORT ÖÐRU ERU RU ERU SETTAR LOKAÐAR LYKKJUR SEM AR LYKKJUR SEM SVARA TIL LÓÐRÉTTU RÉTTU VEGGJÁRNANNA

AutoCAD SHX Text
LYKKJA

AutoCAD SHX Text
JÁRNUN KRINGUM OP ER 2K12 NEMA ANNAÐ KOMI FRAM Á TEIKNINGUM, JÁRN NÁ FESTILENGD FRAM YFIR OP

AutoCAD SHX Text
F ER FESTILENGDD, 

AutoCAD SHX Text
LYKKJUR SAMBÆRILEGAR VIÐ JÁRNAMAGN BENDINGU Í VEGG EÐA PLÖTUA PLÖTU

AutoCAD SHX Text
S ER SKEYTILENGD

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



K12c200
200

500

4K12

U-LYKKJA K10c200

EF GAT ER Í VEGGHLUTA OFAN
SÖKKULS BEYGJAST LÓÐRÉTT JÁRN Í
BOTNPLÖTUNA

2K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

180

600

40
0 K10c300

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

200
700
6K12

U-LYKKJA K10c200

EF GAT ER Í VEGGHLUTA OFAN
SÖKKULS BEYGJAST LÓÐRÉTT JÁRN Í
BOTNPLÖTUNA

2K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

180

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

K12c200

200
500
4K12

U-LYKKJA K10c200

EF GAT ER Í VEGGHLUTA OFAN
SÖKKULS BEYGJAST LÓÐRÉTT JÁRN Í
BOTNPLÖTUNA

2K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

180

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

K12c200K12c200
200

500

4K12

U-LYKKJA K10c200

2K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

180

K10

K10c200

600

15
0

30
0

250

250

M
IN

. 8
00

10
0

80
0

800

15
0

30
0

250

80
0

250

M
IN

. 8
00

10
0

600

15
0

30
0

250

60
0

250

M
IN

. 8
00

10
0

600

15
0

30
0

250

250

M
IN

. 8
00

10
0

800

800

-
01 SNIÐ

Mkv. 2

-
03 SNIÐ

Mkv. 2

-
02 SNIÐ

Mkv. 2

-
01a SNIÐ

Mkv. 2

-

-

SNIÐ 03* BEYGJAST LÓÐRÉTT
JÁRN Í BOTNPLÖTUNA

FYLLT MEÐ ÞANSTEYPU
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X160

 + SKINNUR D44 t=4mm

K12

150
K10c200

500

80
K10c150

800

BENDING MILLIPALLS
SJÁ GRUNNMYND

2 K12

*EININGASTIGI

150

11
0

22
0

150

300

15
0

10
0

155

25

-
05 SNIÐ

Mkv. 2

15
66

3STK INNLÍMDIR SNITTTEINAR
M12x325mm OG SKINNUR D40

BENDING PLÖTU - SBR. GRUNNMYND

PVC ÞÉTTIBORÐI
100mm

K12c200
200

2550

K12c200
200

3500

VINKILL K10c300
600+600

K12c200

200
2550K12c200

200
3500

TVÖFÖLD VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c250 LÁRÉTT
TVÖFÖLD VEGGBENDING

K10c200 LÓÐRÉTT
K10c250 LÁRÉTT

TVÖFÖLD VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c250 LÁRÉTT

PVC ÞÉTTIBORÐI
100mm

VINKILL K10c300
600+600

BENDING PLÖTU - SBR. GRUNNMYND

PVC ÞÉTTIBORÐI
100mm PVC ÞÉTTIBORÐI

100mm

K12c200
200

3500

K12c200
200

2550

K12c200

200
3500

K12c200
200

2550

TVÖFÖLD VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c250 LÁRÉTT

TVÖFÖLD VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c250 LÁRÉTT

BENDING PLÖTU - SBR. GRUNNMYND

VINKILL K10c300
600+600

300

30
0

60
0

60
0

15
0

200
150

300

300
300300

300

1650

10
0

12
00

2650

15
0

10
0

300

30
0

15
0

300

300
300

150

2600

600

300

10
0

300

3600

200

15
0

600

10
0

12
00

200

-
L2 SNIÐ

Mkv. 2

-
L1 SNIÐ

Mkv. 2

EINFÖLD BENDING
K10c150 LÓÐRÉTT OG
K10c150 LÁRÉTT

60
0

EINFÖLD BENDING
K10c150 LÓÐRÉTT OG
K10c150 LÁRÉTT

200 200200

11
0

-
04 SNIÐ

Mkv. 2-

SNIÐ EKKI Í
NOTKUN

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B201

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



2 K12
TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

2 K10

SÖKKULL ER JAFN
DJÚPUR OG SÖKKULL
BYGGINGAR

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

STÉTTSTÉTT

EF GAT ER Í VEGGHLUTA OFAN
SÖKKULS BEYGJAST LÓÐRÉTT
VINKILJÁRN Í BOTNPLÖTUNA

2K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

ÞJÖPPUÐ FROSTFRÍ
FYLLING

K10c250

K10c200

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c250 LÁRÉTT

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT OG
K10c250 LÁRÉTT

VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT OG
K10c250 LÁRÉTT

130
500

K12

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYNDK10c200

K12 RAUFARJÁRN

LYKKJA K10c200

2K12 KRINGUM OP

180

50
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

HP265 HP265

K12 RAUFARJÁRN

LYKKJA K10c200

2K12 KRINGUM OP

180

45
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

HP265 HP265

180

K10c200

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

180

K10c20080
0

250

50
0

ca
. M

IN
. 8

00

200

15
0

200

60
0

200

M
IN

. 8
00

10
0

200/250

m
in

 2
00

600
600

m
in

 2
00

200

600
600

250

250

250

75
26

5

75
26

5

09 SNIÐ
Mkv. 2

-
08 SNIÐ

Mkv. 2

-
10 SNIÐ

Mkv. 2
-

11 SNIÐ
Mkv. 2

-
12 SNIÐ

Mkv. 2

-
13* SNIÐ

Mkv. 2 -
14 SNIÐ

Mkv. 2 -
15 SNIÐ

Mkv. 2

FYLLT MEÐ ÞANSTEYPU
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X160

 + SKINNUR D44 t=4mm

K12

150
K10c200

500

80
K10c150

800

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

10
0

22
0

150

11
0

3STK INNLÍMDIR SNITTTEINAR
M12x325mm OG SKINNUR D40155

25

15
0

5 K12
L=1100

130
K10c200

500

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

22
0

FYLLT MEÐ ÞANSTEYPU
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X160

 + SKINNUR D44 t=4mm

K12

150
K10c200

500

80
K10c150

800
BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

11
0

22
0

150

11
0

155

25

15
0

5 K12
L=1100

150
K10c200

500

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

22
0

19
14

12
18

06 SNIÐ
Mkv. 2

-
07 SNIÐ

Mkv. 2

500

500

VEGGIR VIÐ
LYFTU

VEGGIR VIÐ
LYFTU

VEGGIR VIÐ
LYFTU

VEGGIR VIÐ
LYFTU

K12

K12

29
43

22
0

800

110
LYKKJA K10c200

130

K10c200
500

K12

K10c200

200

BENDING PLÖTU
SJÁ GRUNNMYND

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

-

250

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

2+2K20 L=9500
TENGJAST UPP
Í VEGG MEÐ K16
VINKLUM

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÁRÉTT OG
LÓÐRÉTT

1000

1000

VINKILJÁRN
2 K16

180

K10c200

80
0

K12 RAUFARJÁRN

EINFALDUR JÁRNABAKKI
K10c200

LYKKJA K10c200

2K12 KRINGUM OP

180

50
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

HP265 HP265

2K16 NÁ 1 m ÚTFYRIR OP
HVORU MEGIN

180

K10c200

G
EN

G
U

R
 U

PP
 A

Ð
 G

LU
G

G
A

250

75
26

5

-

-
13 SNIÐ

Mkv. 2

LÉTTAR SVALIR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

250

130
5 STK K12

800

A

A A

A

150
800

-
A-A SNIÐ

Mkv. 2

11
0

5 STK K12 3STK INNLÍMDIR SNITTTEINAR
M12x325mm OG SKINNUR D40

EINFÖLD BENDING
K10c150 LÓÐRÉTT OG
K10c150 LÁRÉTT

130
800

5 STK K12

5 K12
L=1100

3STK INNLÍMDIR SNITTTEINAR
M12x325mm OG SKINNUR D40

TVÖFÖLD VEGGBENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

150 200/250

22
011

0

TVÖFALDUR JÁRNABAKKI
K10c200

EINFALDUR JÁRNABAKKI
K10c200

2K16 NÁ 1 m ÚTFYRIR OP
HVORU MEGIN

G
EN

G
U

R
 U

PP
 A

Ð
 G

LU
G

G
A

EINFALDUR JÁRNABAKKI
K10c200

2K16 NÁ 1 m ÚTFYRIR OP
HVORU MEGIN

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B202

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

180

K10c20018
00

LYKKJA K10c200

4K12 NÁ 1m ÚTFYRIR
OP HVORU MEGIN

180

50
0

4K12 NÁ 1m ÚTFYRIR OP
HVORU MEGIN

4K12 NÁ 1m ÚTFYRIR OP
HVORU MEGIN

4K12 NÁ 1m ÚTFYIRR
OP HVORU MEGIN

LYKKJA K10c200

150

40
0

HP265

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

VINKILJÁRN
K10c200

800

800

LYKKJA K10c200

2K12 KRINGUM OP

180

50
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

LYKKJA K10c200

2K12

180

40
0

K16c200 L = 2000

HP265

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

VINKILJÁRN
K10c200

800

600

LYKKJA K10c200

2K12 KRINGUM OP

180

50
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

LYKKJA K10c150

3K12

180

30
0

K16c200 L = 1200

2+2K16

HP265HP265

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

490
240

6K16

U-LYKKJUR
K12c150

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

HP265
340

240

6K16

U-LYKKJUR
K12c150

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

HP265

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

LYKKJA K10c200

2K12

180

50
0

K16c200 L = 2000

2K12 EFST Í VEGG

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

K12 RAUFARJÁRN

HP265 HP265

K12 RAUFARJÁRN

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c250 LÁRÉTT

K12

VINKILJÁRN
K10c200

700
250

90

TVÖFÖLD BENDING
BEYGIST 600 mm INN

Í ÁSTEYPULAG

VINKILJÁRN
K10c200

700
250

90

2K10

LYKKJA K10c200

4K20 NEÐST Í VEGG

180

80
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

50
0

50
0

19
00

100

100

250

250

250

250

250

250

12525

30
0

150

125 25

250

250

75
26

5

75
26

5

75
26

5

30
0

150

125 25

250

250

75
26

5

100

250

250

75
26

5

200

75
26

5

200

600600

75
26

5

250

-
16 SNIÐ

Mkv. 2

-
17 SNIÐ

Mkv. 2 -
18 SNIÐ

Mkv. 2 -
19 SNIÐ

Mkv. 2

-
21 SNIÐ

Mkv. 2 -
22 SNIÐ

Mkv. 2 -
23 SNIÐ

Mkv. 2

-
25 SNIÐ

Mkv. 2
-

27 SNIÐ
Mkv. 2

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c250 LÁRÉTT

K12 RAUFARJÁRN

HP265

75
26

5

K12

VINKILJÁRN
K10c200

700
250

600

TVÖFÖLD BENDING
BEYGIST 600 mm INN
Í ÁSTEYPULAG

90

VINKILJÁRN
K10c200

60
0

VINKILJÁRN
K10c200

60
0

120

K10c15018
00

VINKILJÁRN
K10c200

800

800

2K12
LYKKJA K10c200

130

50
0

35
0(

SJ
Á 

AR
K.

)

K12

800

600

60
0

800

600

10
00

10
00

-
26 SNIÐ

Mkv. 2

SNIÐ EKKI Í
NOTKUN

-
24 SNIÐ

Mkv. 2

SNIÐ EKKI Í
NOTKUN

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20 / 1:50HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B203

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

FESTING BS3 90x300,
4 M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225
FEST MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

FESTING BS3 90x300,
4 M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

FESTING BS3 90x300,
4 STK. M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225
FEST MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

STÁLFESTING 1
8 STK M16x150 MÚRBOLTAR Í STEIN OG
4 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM BITA

LÍMTRÉ 160x810

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

FESTING BS3 90x300,
4 STK. M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225
FEST MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM
c600
STÁLFESTING 1
8 STK M16x135 MÚRBOLTAR Í STEIN OG
4 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM BITA

LÍMTRÉ 160x810 FESTING BS3 90x300,
4 STK. M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

FESTING BS3 90x300,
4 STK. M12x140 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

LÍMTRÉ 90x360

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12x180 MÚRBOLTUM c600

HP265

6K16

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

340
240

U-LYKKJUR
K12c150

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

2K12

BENDING PLÖTU TVÖFÖLD K10c200

U-LYKKJUR
K10c200

LÓÐRÉTT JÁRN BEYGJAST
600mm Í PLÖTU

HP265

K12 RAUFARJÁRN

TÖVFÖLD BENDING Í ÞAKI  TENGIST MEÐ
 TVÖFÖLDUM JÁRNABAKKA K10c200 Í VEGGI.

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

200

LYKKJA K10c200

2K12

130 12
00

HP265

BENDING ÁSTEYPU
SJÁ GRUNNMYND

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

VEGGREIM LÍMTRÉ 65x225 FEST
MEÐ M12-180 MÚRBOLTUM c600

YLEININGAR

LÍMTRÉ 140x450
LÍMTRÉ 140x450

LÍMTRÉ 140x450YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR

FLEYGUR UNDIR BITA

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR

LÍMTRÉ 160x810

LÍMTRÉ 140x450 LÍMTRÉ 140x450

1635

1900

1900

1822

1900

1822

1900

1900

30
0

150

12525

250

75
26

5

SKV. ARKITEKT 1600 mm

22
0

600

250

75
26

5

250

250

200

75
26

5

250

34
Mkv. 2-

SNIÐ

400
160

29
Mkv. 2-

SNIÐ

31
Mkv. 2-

SNIÐ

28
Mkv. 2-

SNIÐ

35
Mkv. 2-

SNIÐ

36
Mkv. 2-

SNIÐ 37
Mkv. 2-

SNIÐ

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

BENDING PLÖTU
TVÖFÖLD K10c200 SKEYTAST VIÐ JÁRN

ÁSTEYPULAGS

LÓÐRÉTT JÁRN BEYGIST
600mm Í PLÖTU

200

22
0

600

30
Mkv. 2-

SNIÐ

HP265

DÝPT INNSTEYPU SKV
FRAML.

2K12

100

75
26

5

2K12

32
Mkv. 2-

SNIÐ

BENDING PLÖTU -
SKV. GRUNNMYND

U-LYKKJUR
K10c200

K16

130

12
00

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT
K10c200 LÁRÉTT

200

10
00

22
0

TVÖFÖLD BENDING
K10c200 LÓÐRÉTT

K10c200 LÁRÉTT

BENDING PLÖTU
TVÖFÖLD K10c200

LÓÐRÉTT JÁRN BEYGJAST
600mm Í PLÖTU

200

22
0

600

33
Mkv. 2-

SNIÐ

HP265

K12 RAUFARJÁRN

75
26

5

LYKKJA K10c200

130

50
0

VINKILJÁRN
K10c200 800

600

60
0

*NOTA SKAL SKINNUR
40x40x4 FYRIR M12 BOLTA Í

TRÉ.

STÁLFESTING 2
6 STK M16 SNITTTEINAR GEGNUM 160x810 BITA OG
3 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM 140x450 BITA

STÁLFESTING 3
6 STK M16 SNITTTEINAR GEGNUM 160x810 BITA OG
3 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM 140x450 BITA

STÁLFESTING 2
6 STK M16 SNITTTEINAR GEGNUM 160x810 BITA OG

3 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM 140x450 BITA

LÍMTRÉ 160x810

STÁLFESTING 3
6 STK M16 MÚRBOLTAR Í STEIN OG
3 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM 140x450 BITA

FLEYGUR UNDIR BITA

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B204

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

STÁLFESTING 1
8 STK M16x135 MÚRBOLTAR Í STEIN OG
4 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM BITA

LÍMTRÉ 160x810

YLEININGAR

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR

LÍMTRÉ 140x450

LÍMTRÉ 90x360LÍMTRÉ 160x810

FESTING BS3 90x300,
4 STK. M12x105 MÚRBOLTAR OG
FULLNELGDUR MEÐ KS 40/50

FESTING NS3
90x300,
FULLNELGDUR
MEÐ KS 40/50

200

38
Mkv. 2-

SNIÐ

40
Mkv. 2-

SNIÐ

41
Mkv. 2-

SNIÐ

YLEININGAR FESTAR
SAMKVÆMT FRAMLEIÐANDA

YLEININGAR

FESTING BS6 115x300,
4 STK M12 MÚRBOLTARLÍMTRÉ 115x360

6 STK. 80x80x5 SKINNUR
GAT 18mm

STÁLFESTING 3
6 STK M16 SNITTTEINAR GEGNUM 160x810 BITA OG

3 STK M20 SNITTTEINAR GEGNUM 140x450 BITA

PLATA 1

PLATA 2

PLATA 3

PLATA 1 PLATA 2 PLATA 3

73
0

50
21

0
21

0
21

0
50

360

40 280

68
0

15
8

15
8

15
8

15
8

50

50140

190

182

19
0Ø18mm

Ø22mm

GÖT  Ø = 18mm  FYRIR  16 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

GÖT  Ø = 22mm  FYRIR  20 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

PLÖTUÞYKKT 10 mm

89 10 162 10 89

**  ALLAR SUÐUR ERU 3mm

162

19
0

PLATA 3

PLÖTUÞYKKT 10 mm

PLATA 1

PLATA 2

PLATA 3

**  ALLAR SUÐUR ERU 3mm

PLATA 1

49
0

75
12

0
12

0
17

5

360

280

Ø18mm

99 10 142 10 99

40

11
0

38
0

GÖT  Ø = 18mm  FYRIR  16 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

GÖT  Ø = 22mm  FYRIR  20 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

PLATA 2

37
0

75
12

5
12

5
45

50140

190

Ø22mm

PLATA 1

PLATA 2

PLATA 3

**  ALLAR SUÐUR ERU 3mm

162

19
0

PLATA 3

PLÖTUÞYKKT 10 mmGÖT  Ø = 22mm  FYRIR  20 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

PLATA 2

37
0

75
12

5
12

5
45

50140

190

Ø22mm

PLATA 1

49
0

75
12

0
17

5

360

280

Ø18mm

99 10 142 10 99

40

11
0

38
0

GÖT  Ø = 18mm  FYRIR  16 mm BOLTA
PLÖTUÞYKKT 10 mm

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

SNIÐ OG DEILI

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B205

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

0

1:10 (Í A1) mm

200 400 600 800 1000

MKV.1

AutoCAD SHX Text
STÁLFESTING 1   1/10

AutoCAD SHX Text
STÁLFESTING 2   1/10

AutoCAD SHX Text
STÁLFESTING 3   1/10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg



150

15
0

15
0

ÚRTÖK MEÐ JÖFNU MILLIBILI FYRIR
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X160

 + SKINNUR D44 t=4mm
10

0
90

-
FORSTEYPTUR STIGI 3
FRÁ MILLIPALLI 2 UPP Á 2 HÆÐ 1 STK
Mkv. 2-

*MÁL Á STIGA
ER SKV

ARKITEKT

ÚRTÖK MEÐ JÖFNU MILLIBILI FYRIR
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X335

 + SKINNUR D44 t=4mm

25

70

3083

19
14

60

25

130

19
14

11
0

90
25

70

2004

12
18

11
0

90

-
FORSTEYPTUR STIGI 2 FRÁ MILLIPALLI 1 UPP Á
MILLIPALL 2  1 STK
Mkv. 2-

ÚRTÖK MEÐ JÖFNU MILLIBILI FYRIR
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X160

 + SKINNUR D44 t=4mm ÚRTÖK MEÐ JÖFNU MILLIBILI FYRIR
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X335

 + SKINNUR D44 t=4mm

60

25

130

25

70

15
67

ÚRTÖK MEÐ JÖFNU MILLIBILI FYRIR
3STK. INNLÍMDIR SNITTTEINAR M12X335

 + SKINNUR D44 t=4mm

60

25

130

2543

-
FORSTEYPTUR STIGI 1 FRÁ HÆÐ 1 UPP Á
MILLIPALL 1  1 STK
Mkv. 2-

*MÁL Á STIGA
ER SKV

ARKITEKT

MILLIPALLUR 1
STAÐSTEYPTUR

ÞYKKT 220

FORSTEYPTUR STIGI 1

11
00

1100

11
00

MILLIPALLUR 2
STAÐSTEYPTUR

ÞYKKT 220

STAÐSTEYPT PLATA
ÞYKKT 200

FORSTEYPTUR STIGI 2

FORSTEYPTUR STIGI 3

C Öll afnot og afritun teikningar, að hluta eða í heild er háð skriflegu leyfi höfundað

SAMÞYKKT

BREYTINGAR

NR. DAGS. BREYTING SÞ.

           Hönnunarstjóri:  Andri Ingólfsson kt: 070388-3089

TEIKNING

VERK

HANNAÐ

DAGS.

TEIKNAÐ YFIRFARIÐ

VERK NR. ÚTGÁFA NR.

MÆLIKVARÐI

/A1

NNE Verkfræðistofa ehf. kt. 460421-0470

hoo@nne.is, S: 8993577(HOO)/8993077(SAO)
HÆÐASMÁRI 6, 201 KÓPAVOGUR

TEIKNING NR.

FORSTEYPTIR STIGAR

1:20HÖÓSAÓ/HÖÓSAÓ

17.11.2023 1

BURÐARVIRKI

HAFNARFIRÐI
STRAUMHELLA 2

23031 B206

Hákon Örn Ómarsson 300577-3189

Frumútgáfa17.11.20231 HÖÓ

0 500 1000 1500 2000

1:20 (Í A1) mm

MKV. 2

AutoCAD SHX Text
4K12

AutoCAD SHX Text
LYKKJA K10c150

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
K8

AutoCAD SHX Text
K10c250

AutoCAD SHX Text
K10c150

AutoCAD SHX Text
LYKKJA K10c150

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
K10c250

AutoCAD SHX Text
K10c150

AutoCAD SHX Text
4K12

AutoCAD SHX Text
*BREIDD STIGA 1100mm (STÍFT MÁL)

AutoCAD SHX Text
*BREIDD STIGA 1100mmN (STÍFT MÁL)

AutoCAD SHX Text
LYKKJA K10c150

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
4K12

AutoCAD SHX Text
*BREIDD STIGA 1100mm

AutoCAD SHX Text
K8

AutoCAD SHX Text
K10c250

AutoCAD SHX Text
K10c150

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M:\AVR\23\23031 - Straumhella 2\03 TEIKNINGAR\Burðarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwgarvirki\burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2.dwg


	Sheets and Views
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B001
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B100
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B101
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B110
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B111
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B120
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B121
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B200
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B201
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B202
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B203
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B204
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B205
	burdur-Straumhella 2 v3 stulli v2-B206


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2023-12-29T10:22:03+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-01-04T16:50:17+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-01-11T09:59:54+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




